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ENC: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import
now

 

De: Francisco Luis Duarte <flduarte@trf2.jus.br>
Enviado: quinta-feira, 2 de julho de 2020 14:31
Para: rferraz87@hotmail.com <rferraz87@hotmail.com>
Assunto: ENC: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 

 

De: Ta�ana Kowarski Larcher do Couto
Enviado: quinta-feira, 2 de julho de 2020 13:18
Para: Francisco Luis Duarte
Cc: disau@trf2.jus.br
Assunto: RE: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 
Prezado Francisco,

 
Em atendimento ao ques�onamento da empresa Import Now acerca de quantos serão os profissionais que
u�lizarão as máscaras N95, objeto da licitação em tela, informamos que as máscaras N95 des�nam-se
aos profissionais de saúde do TRF da 2 Região cujas a�vidades possam envolver a produção de aerossóis,
totalizando 17 (dezessete) profissionais.

 
A�.
Ta�ana Kowarski
Supervisora da SERSAU/DISAU

 

 

De: Francisco Luis Duarte
Enviado: quarta-feira, 1 de julho de 2020 17:13
Para: disau@trf2.jus.br; Ta�ana Kowarski Larcher do Couto; sersau@trf2.jus.br
Assunto: ENC: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 
  PE 84-EOF142

 

Rubens Ferraz <rferraz87@hotmail.com>

qui 02/07/2020 14:47

Para:Rubens Ferraz de Araújo <rubens@trf2.jus.br>;
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1 - OBJETO: A presente licitação tem por objeto a aquisição de máscaras faciais de tecido de uso
não profissional, máscaras N95, protetores faciais (face shield), frascos de álcool gel 70% ,
capotes descartáveis impermeáveis com gramatura 50g/m² e termômetros infravermelhos,
através do Sistema de Registro de Preços, conforme especificações estipuladas no Termo de
Referência - Anexo I, deste Edital.

 

Prezados, 

Encaminho, com urgência, pedidos  de esclarecimentos para fins  de manifestação .

 

Att,

 

Francisco Duarte

Pregoeiro 

 

De: Janice <administra�vo@importnow.com.br>
Enviado: quarta-feira, 1 de julho de 2020 16:49
Para: Francisco Luis Duarte
Assunto: RES: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 
Obrigada pelo retorno Sr. Francisco Duarte.
Como nossas máscaras são reu�lizáveis e teremos que orçar junto com os filtros, caso for possível nos
informar a quan�dade de pessoas que irão u�liza-las ,nos ajudaria a elaborar uma proposta  mais compe��va
e vantajosa para a unidade.
Assim forneceremos uma quan�dade ideal de máscaras e uma quan�dade maior de filtros.
Aguardo retorno
Qualquer dúvida e/ou necessidade, por gen�leza, entrar em contato.
> 
> Grata!
>Whatsapp 16-996454783
> Janice Ferreira
>Import Now-Luiz Ferreira de Lima Junior-ME
>CNPJ 09.322.600/0001-40
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De: Francisco Luis Duarte <flduarte@trf2.jus.br> 
Enviada em: quarta-feira, 24 de junho de 2020 16:09
Para: administra�vo@importnow.com.br
Assunto: RE: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 

 
 TRF 2a Região -Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028

 
Prezados, informo que a empresa poderá par�cipar com o material  a sua disposição. O que será analisado
tecnicamente a par�r da data da abertura do certame.

 
A�.

 
Francisco Duarte
Pregoeiro

 
De: Comissão Permamente de Licitação
Enviado: quarta-feira, 24 de junho de 2020 14:19
Para: Francisco Luis Duarte
Assunto: ENC: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 

 

 
De: Janice <administra�vo@importnow.com.br>
Enviado: quarta-feira, 24 de junho de 2020 14:16
Para: Comissão Permamente de Licitação
Assunto: Duvidas Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028 -Import now
 
Boa tarde !
Gostaríamos de par�cipar do Pregão Eletrônico Nº 84/2020  UASG: 90028 item 3-Máscaras N95 de uso profissional na
área de saúde, porem estamos com duvidas em relação a nossa par�cipação
Nos trabalhamos com Máscara de Proteção Reu�lizável (filtrante c/ BFE (+95% eficiência de filtração bacteriana) OTO E
Filtros Descartáveis - PFF2, como descrito em anexo;
Seria possível nos par�ciparmos da licitação com o nosso material???
 
Qualquer dúvida e/ou necessidade, por gen�leza, entrar em contato.
> 
> Grata!
>Whatsapp 16-996454783
> Janice Ferreira
>Import Now-Luiz Ferreira de Lima Junior-ME
>CNPJ 09.322.600/0001-40

mailto:administrativo@importnow.com.br
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Esclarecimento 02/07/2020 14:58:57
 
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 84/2020 1) Gostaríamos de participar do Pregão Eletrônico Nº 84/2020 UASG: 90028
item 3-Máscaras N95 de uso profissional na área de saúde, porem estamos com duvidas em relação a nossa participação.
Nos trabalhamos com Máscara de Proteção Reutilizável (filtrante c/ BFE (+95% eficiência de filtração bacteriana) OTO E
Filtros Descartáveis - PFF2, como descrito em anexo;Seria possível nos participarmos da licitação com o nosso material???
2) Como nossas máscaras são reutilizáveis e teremos que orçar junto com os filtros, caso for possível nos informar a
quantidade de pessoas que irão utiliza-las ,nos ajudaria a elaborar uma proposta mais competitiva e vantajosa para a
unidade. Assim forneceremos uma quantidade ideal de máscaras e uma quantidade maior de filtros.

Fechar
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Resposta 02/07/2020 14:58:57
 
RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 84/2020 1) Informo que a empresa poderá participar com o material a sua
disposição. O que será analisado tecnicamente a partir da data da abertura do certame. 2) Em atendimento ao
questionamento da empresa Import Now acerca de quantos serão os profissionais que utilizarão as máscaras N95, objeto da
licitação em tela, informamos que as máscaras N95 destinam-se aos profissionais de saúde do TRF da 2 Região cujas
atividades possam envolver a produção de aerossóis, totalizando 17 (dezessete) profissionais. Ass. Rubens Ferraz -
Pregoeiro Substituto

Fechar


